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Enquête sur
le bulletin
municipal

aux habitants  



81 réponses à l’enquête aux habitants Période

Enquête en ligne : 42
Enquête papier : 31
Enquête envoyées aux associations (en ligne) : 8 (résultats
diapositive 18)

Première réponse : 20 avril 2023
Dernière réponse : 31 août 2023 

Participation



Résultats
83,6 % des participants
lisent A CHAQUE FOIS le
bulletin municipal.

83,6 %

97,3 % trouvent le NOM du
bulletin “La Chaize Infos”
clair et pertinent.

97,3 %

76,7%76,7 % l isent le bulletin
municipal EN ENTIER

ou presque.

Lecture du
bulletin



5     Priorité à
l’enfance et
jeunesse

4
Vie associative

3
Actualités

2
Vie municipale

1
Edito du maire

Ce qui est lu
en premier ?



83,6 % des participants
trouvent que le format
actuel convient.

83,6 %

Résultats
Format du
bulletin

Autre format
proposéA4
100 %

87,7%87,7 % des personnes
trouvent le bulletin

agréable à l ire.



CONSERVER
L’ÉCRITURE

VISIBLE POUR
TOUS LES

ÂGES

REVUE DE 4/5
PAGES

ARTICLES PLUS
CONDENSÉS

COULEURS DE
FONDS MOINS

VIVES OU
FONCÉES

Modifications visuelles suggérées



Résultats
Sujets traités 65,8 % des participants ne

souhaitent pas que des
nouveaux sujets soient
traités.

65,8 %

34,2 %
de nouveaux sujets

AIMERAIENT

95,9 %95,9 % trouvent que
l’ information donnée est

complète.



Offres d’emploi

Les nouveaux
lotissements

Aller plus loin sur
le volet des
budgets de la
commune

Portrait de
vicomtais

Plus d’infos sur la
commune en
dehors des
associations

Faits divers
exemple :
coupure EDF noël
dernier

Infos pratiques
Commerces de
proximité
Services
Usage du train, du bus
Actions écologiques

Nouvelles
associations,
activités
sportives pour les
enfants

La vie de nos
aînés à l’Ehpad

Propreté
Civisme

65,8 % des personnes
souhaiteraient que soient

traités de nouveaux sujets.



38,4 %

Note donnée au bulletin
dans sa globalité 

1
0 %

2
0 %

3
1 ,4 %

4
1 ,4 %

5
2,7 %

6
4,1  %

7
26 %

8
38,4 %

9
15,1  %

10
12,3 %



Résultats
Distribution du
bulletin

90,4 % des participants
reçoivent A CHAQUE FOIS
le bulletin municipal.

90,4 %

63%
63 % jugent que la

périodicité de distribution
(2 voire 3 par an) est

suffisante.

37 %
que non

PENSENT

tous
les 3
mois

59,3 %

tous
les 2
mois

40,7 %

 FRÉQUENCES DE
PARUTION

PROPOSÉES ?

 AUTRE :
1 PAR MOIS



Résultats
Distribution du
bulletin

84,9 % des participants préfèrent
une version PAPIER, distribuée en
boîtes aux lettres, comme
actuellement.

84,9 %

71,2%
71,2 % ne sont pas

favorables à une
consultation du bulletin

uniquement en l igne.

Conservation
du bulletin ?

Jamais35,6 %

Parfois
31,5 %

Toujours
32,9 %



Le site Internet

Le bouche à oreille

Les journaux locaux

Le panneau d’information lumineux

La page Facebook 1

2

3

4

5

Autres outils d’information
utilisés par les habitants



Résultats 76,7 % des participants
s’estiment suffisamment
informés sur ce qui se passe
à La Chaize-le-Vicomte.

76,7 %

SI NON, QUELLES SONT LES RAISONS ?

Information
suffisante ?

HABITANTS
PAS ASSEZ

CONSULTÉS

NON
COMMUNICATION

DES DÉLIBÉRATIONS
DU CONSEIL
MUNICIPAL

JAMAIS DE COMPTE-
RENDU DES

RÉUNIONS DU
CONSEIL MUNICIPAL

DANS LA PRESSE

MANQUE DE
PANNEAUX

D’AFFICHAGE
PAPIER

PANNEAU
LUMINEUX

MAL
POSITIONNÉ,
TROP PETIT.

MANQUE DE
PARUTION

D’ACTUALITÉS
QUI PASSENT

SUR FACEBOOK

INFOS DU
BULLETIN DÉJÀ
CONNUES. PAS

ASSEZ DE
PROJECTIONS

FUTURES

TOUT LE MONDE
N’A PAS DE

RÉSEAUX
SOCIAUX.

J’HABITE LOIN
DU BOURG.



Quelle information semble manquer
aujourd’hui ?

Activités
sportives des

enfants et
inscriptions

Manifestations
prévues à

l ’année

Fonctionnement
de l ’Ehpad

Flash info chaque
semaine envoyé

par mail

Plus
d’échanges

avec la
population

Comptes-rendus
des délibérations

du Conseil
municipal

Vie
municipale

Informations
associatives,

fêtes,  manque
d’affichage



Femmes
79.2%

Hommes
20.8%

PROFIL DES
PARTICIPANTS



35-49 ans
36.1%

+ de 65 ans
25%

50-64 ans
18.1%

25-34 ans
16.7%

- de 24 ans
4.2%

ÂGE DES
PARTICIPANTS



Actifs
64.8%

Retraités
28.2%

Etudiants
4.2%

Sans activité
2.8%

PROFIL DES
PARTICIPANTS


